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Narcisa, ustedes dos si, ya tienes como quiera sus comisiones; Tomo la palabra el 
vocal señor Antonio Mendoza y manifiesta; O sea yo mi comisión de fomento 
productivo desde el primer día que me posesiones lo que hice fue trabajar y trabajar 
y es lo que estoy haciendo; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Si, si no que no estaba legalmente; Tomo la palabra el vocal señor Antonio 
Mendoza y manifiesta; Lo único que no estábamos claro, porque yo siempre lo he 
hecho; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien una vez que ya 
están designada las comisiones. Siguiente punto señora secretaria Tomo la palabra 
y manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta 
y manifiesta; Bien siendo las quinci ho s con dieciséis minutos pues doy por 
clausurada esta sesión. ,.. r , _ 

V \1 ctM..C :¿ CIN;�Lql)'l,AJ 

Sra. Nanc oor Zambrano 
PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL EL ROSARIO 

Ra/A J ,º' r 
···�, q&a._0,.�Q_ 

Sr. Antohfcf"��ndo Mendoza Álav '!; f.�� -Llc. ldilia Del PJ;�R�yna Rodríguez 
VOCAL PRINCIPAL � ;t � AL PRINCIPAL 

. � � ..- 

Sra. �no Alvar " !oeu. lic. Na¡c1 a s lntriago Reyes 
VOCAL PRINCIPAL g º"'··' , VOCAL PRINCIPAL 

!05)2323465 uie Pnnc1pJ! El Empalme. crcnmcna 
Hrn 24 frente a la tunncecere El Rosario 

lng. Jo a a dr éJe 
SECRETARIA 

ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 013 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES SEIS 

DE JUNIO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los seis dias 
de mes de junio del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con minutos, previo 
convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como lo 
determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Buenas tardes compañeros vocales, vamos a dar inicio a la primera 
sesión del mes de junio. Señora secretaria tenga la bondad de leer el orden del día. 
Tomo la palabra y manifiesto; Señora presidenta, señores Vocales, tengan 
ustedes muy buenas tardes como primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 23 de mayo del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 

Rosario. 
6. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien 
compañeros están en consideración el acta para su aprobación; Tomo la palabra y 
manifiesto; El orden del día perdón; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
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Mendoza Álava y manifiesta; Mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por el compañero Antonio, 
alguien apoya la moción; Toma la palabra la vocal señora Narcísa lntriago Reyes 
y manifiesta; Yo la apoyo: Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Eh señora secretaria eh hay una apoyo a la moción someta a votación por favor. 
Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano; A Favor de la 
moción; Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez; A favor de la moción; Señora Patricia Centeno; A Favor; Licenciada 
Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora Presidenta en base a la votación 
tomada de la moción presentada por el vocal Señor Antonio Mendoza Álava 
ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada por 
unanimidad. Bien siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y 
manifiesto; Instalación de la sesión a Cargo de la señora presidenta de la Junta 
Parroquial. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta. Bien 
siendo las quince horas con cincuenta y cuatro minutos pues doy por establecida 
esta sesión. Siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Aprobación 
del acta de la sesión de fecha 23 de mayo del 2024, con sus respectivas enmiendas 
para su aprobación; este como la acta fue adjunto a la convocatoria, este no se si 
tengan alguna observación; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; No, por mi lado; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Yo sí, Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; 
La palabra; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Este 
no es con el afán de molestar, pero eh la corrección que se ha estado dando ha 
tenido resultados, se está mejorando un poco el , más que todo la escritura, 
solamente una palabra que dice algotra, o sea eh; Tomo la palabra y manifiesto; 
Es que así dice en la grabación; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
y manifiesta; Escúcheme algo la palabra dice algotra pero usted no la va a escribir 
como secretaria, no lo va a poner algotra tiene que ponerlo como es no es cierto; 
Tomo la palabra y manifiesto; Porque no tiene significado de la palabra no tenía 
el significado de lo que me quería decir con algotra; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Si ese era; Tomo la palabra y manifiesto; 
incluso en Google, que significaba algotra unida no me dada, entonces tuve que 
ponerla por separado; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Es que dice ahí algotra, otra observación; Tomo la palabra y 
manifiesto; Por eso le digo; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; O sea, o sea, es algo, algotra; Toma la palabra la vocal licenciada 
Pilar Reyna y manifiesta; O es una u otra observación: Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; O sea es que esta repetida nada más, es 
eso, y ahí solo cositas que como usted dice no se puede de la grabación aumentar 
pero si se ve bonito que son más que todo la palabra este sobre tomada este la 
moción presentada por la vocal señora Narcisa lntriago Reyes ah obtenida apoyo 
unánime, que se ve muy bonito, aunque no está en la grabación igual se ve bonito; 
Tomo la palabra y manifiesto; Es que eso tengo que ponerle porque; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Por eso le digo, esa es la 
única palabra; Tomo la palabra y manifiesto; Alguna otra observación al acta; 
Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; yo, no; 
Tomo la palabra y manifiesto; Como siempre digo hay que presentar una moción 
para la aprobación; Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y 
manifiesta; Mociono que se apruebe el acta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien hay una moción presentada por la compañera 
Narcisa, afpulen apoya la moción; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
Mendoza Alava y manifiesta; Apoyo la moción; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Hay un apoyo compañero Rolando, señora secretaria 
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--�""', someta a votación; Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano; 
A favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar 
Reyna Rodríguez; A favor de la moción; Señora Patricia Centeno; Porque se está 
corrigiendo, A Favor; Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora 
Presidenta en base a la votación tomada de la moción presentada por la vocal 
Señora Narcisa lntriago Reyes ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta 
declara la moción aprobada por unanimidad. Acto seguido toma la palabra la 
señora presidenta y manifiesta; siguiente punto por favor; acto seguido toma la 
palabra y manifiesto; Informe de actividades de la señora Nancy Loor Zambrano 
Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; Toma la palabra la señora Presidenta 
y manifiesta. Bien, tuvimos a una reunión con el Psicólogo Rafael Peñaherrera, 
tema de los pasos a seguir de la rendición de cuentas de las autoridades. Asistí a la 
rendición de cuentas del concejal Javier Molina, en el recinto Dos de Mayo, junto a 
la compañera Narcisa lntriago. Se hizo una visita a la parroquia Guayas a un 
conversatorio con la abogada Marcela Aguiñaga Prefecta del Guayas, donde se tuvo 
un conversatorio de los proyectos que están en consideración para las parroquias 
tanto y el cantón tanto el Rosario, Guayas y el cantón el Empalme eh tuvimos una 
reunión con el ingeniero Ornar Cevallos director del MIES, el ingeniero Juan Bautista 
y estuvimos los dos compañero de presidentes GAD Parroquial La Guayas y estuve 
yo como representante del Rosario, estuvimos hablando varios temas, el cual 
también nos dieron a conocer sobre el catering que está funcionando en el recinto 
Pedro Vélez, el cual pues nos dijo nos dijeron que se han encontrado eh anomalía 
y nos están pidiendo pues que cambiemos el catering. Estamos en ese proceso aun, 
eh recorrido con el ingeniero de la prefectura del Guayas, en varias eh ríos de la 
parroquia habia unos sectores que todavía no se habían eh inspeccionado para lo 
de las alcantarillas. Asistimos a las instalaciones del GAD Municipal del Empalme 
por invitación del Presidente de la comisión de lo social a la presentación y 
coronación de la reina de Empalme, como todos ya saben nuestra representante de 
la Parroquia fue escogida como reina del Empalme. Fuimos a la rendición de 
cuentas, tuvimos nuestra rendición de cuentas, aquí con los compañeros Antonio 
Mendoza y la compañera Narcisa y también parte de su rendición la dio el concejal 
Molina. Eh conversatorio con el alcalde el Ingeniero Rodolfo Cantos, temas sobre la 
atención a los caminos faltantes, me dijo que en un aproximado de quinces días 
empezamos nuevamente la intervención en los caminos que nos han quedado por 
terminar de atender. Recorridos con los ingenieros de la Prefectura del Guayas eh 
con respuesta a la solicitud que le hicimos de que se nos facilitara punto de wifi aqul 
en la parroquia eh nos van a poner posiblemente uno en Chonero Central y también 
el en recinto Pedro Vélez, ya estuvieron tomando las coordenadas, esperemos que 
en los próximos días se nos pueda facilitar con ese servicio. Reunión para la 
socialización eh con el técnico de la prefectura aqul estuvimos eh con varios 
presidentes de las comunidades, eh que nos habían solicitado que se les ayudara 
con albarradas, y ya estuvimos socializando ese tema, eh se están reconociendo 
varios cinto recintos para ir en orden visitándoles y dándoles las instrucciones 
técnicas para iniciar con ese proceso y también eh nos supo dar a conocer el 
ingeniero que en los próximos días se va a hacer la limpieza de los esteros que 
quedaron pendiente en su limpieza de su canales. Tuvimos un conversatorio con el 
ingeniero Rodolfo Cantos, para dialogar de los temas como eh un petitorio que nos 
ha hecho de una inspección eh de un pozo en el recinto san miguel. Al parecer este 
pozo está el agua en mal estado tiene demasiado oxido y las personas de allí hay 
varias que las están consumiendo, ese liquido de esa manera yo creo que hay que 
hacer una, bueno estuvimos hablando con el Alcalde para que haga hacer una 
inspección lo más pronto posible bien sea para que lo limpie o se haga un nuevo 
pozo al parecer eso les está afectando a los habitantes de ese sector. Bien 
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compañeros eso es todo cuento puedo informar; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien señora secretaria por favor siguiente punto; Tomo 
la palabra y manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien siendo las catorce horas con dos minutos pues doy 
por clausurada esta sesión y muchísima gracias. Siendo las dieciséis horas con dos 
minutos pues doy por clausurada esta sesión. 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.º 014 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

VEINTE DE JUNIO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los veinte 
dias de mes de junio del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con 
minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomia y Descentralización COOTAD, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, 
señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa lntriago Reyes. 
Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido toma 
la palabra la señora presidenta y manifiesta; Muy buenas tardes compañeros 
vocales, señora secretaria, vamos a dar inicio a la segunda sesión del mes de 
junio. Eh señora secretaria por favor dé a conocer el orden del día. Tomo la 
palabra y manifiesto; Buenas tarde Señora presidenta, señores Vocales, como 
primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 06 de junio del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial 

El Rosario. 
6. Conformación de la comisión ocasional de lo social para la producción y 

organización de actividades sociales y culturales para el programa de 
promoción y tradiciones de la Parroquia El Rosario 2024. 

7. Conocimiento de la socialización sobre la contratación de firma jurídico que 
llevara el caso del juicio de repetición en contra del ex presidente Jhonny 
Sánchez. 
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